

Від

р.

№

1430

Звіт про виконання міської цільової  
«Програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт  
та дітей позбавлених батьківського піклування, захисту  
їх житлових прав, попередження дитячої бездогляд-  
ності та безпритульності на 2016-2020 роки» у **2018 році**

Заслухавши звіт про виконання міської цільової «Програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності на 2016-2020 рр.» у 2018р , керуючись ст.25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бурштинська міська рада вирішила:

1.Звіт служби у справах дітей Бурштинської міської ради про виконання «Програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності на 2016-2020 роки» у **2018 році** взяти до відома.

2.Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Н.Кицелу, комісію з питань гуманітарної політики (І.Мазур)

**Міський голова**

**Р. Джура**

**Заступник міського голови**

**Н. Кицела**

**Юридичний відділ**

**А. Пергельський**

**Виконавець**

**С.Козар**



**Служба у справах дітей  
Бурштинської міської ради  
Івано-Франківської області**

вул. Січових Стрільців, 4, м. Бурштин, Івано-Франківської області, 77111 тел. 4-49-36 тел/факс/ 8 03438 4-62-60  
E-mail: [ssd-bursh@ukr.net](mailto:ssd-bursh@ukr.net) Код ЄДРПОУ 04357466

---

**Звіт  
про стан виконання протягом 2018 року  
«Міської цільової Програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей,  
позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження  
дитячої бездоглядності та безпритульності на 2016-2020 роки, яка затверджена  
рішенням сесії Бурштинської міської ради від 24.12.2015 року № 10/04-15»**

Службою у справах дітей Бурштинської міської ради розроблено відповідну міську цільову Програму соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності на 2016-2020 роки, яка затверджена рішенням 4 сесії Бурштинської міської ради 7 скликання від 24.12.2015 року, та проведено роботу з реалізації заходів програми.

**п.1.** На сесії Бурштинської міської ради 23.02.2018р. заслухано Звіт про виконання міської цільової «Програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності на 2016-2020рр.» та рішенням №26/46-18 прийнято до відома.

**п.3.** Службою у справах дітей забезпечено своєчасне наповнення Єдиної інформаційно-аналітичної системи "Діти" даними про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, і громадян України, які бажають взяти їх на виховання в сім'ю, у встановлені терміни та в повному обсязі.

**п.4.** Здійснюється першочергове влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в сімейні форми виховання. Із 11 дітей, які перебувають на первинному обліку служби, 9 дітей проживають в сім'ях опікунів/піклувальників, 2 дітей навчаються та перебувають на повному державному забезпеченні в коледжі.

**п.5.** Забезпечується своєчасне виявлення дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. На кінець 2017 року на даному обліку перебувало 5 дітей. З початку 2018 року 7 дітей взято на даний облік і 1 дитину знято з обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.

**п.7.** Службою у справах дітей систематично проводиться роз'яснювальна робота щодо обов'язковості здобуття дітьми і підлітками повної загальної середньої освіти. За інформацією, яка надходить до служби від дирекції загальноосвітніх навчальних закладів про невідвідування учнями занять без поважних причин, проводиться індивідуальна робота з батьками та учнями, вживаються заходи щодо повернення дітей на навчання, притягнення у разі необхідності до відповідальності батьків або осіб, які їх замінюють.

Впродовж 01-13 вересня проведено роботу щодо виявлення дітей, жителів району, які з 1 вересня 2018 року не приступили до занять у загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладах, вищих навчальних закладах I-II рівня акредитації. Виявлено 2 дітей, які не приступили до навчання у зв'язку з невиконанням батьками своїх обов'язків по відношенню до дитини.

**п.8.** Інформація про роботу служби у справах дітей з питань захисту прав та законних інтересів дітей постійно висвітлюється на офіційному сайті Бурштинської міської ради.

**п.9.** Служба у справах дітей Бурштинської міської ради постійно співпрацює з поліцією та відділом освіти і науки Бурштинської міської ради з питань дітей, які не навчаються, скоїли злочини, правопорушення, затримані за вживання наркотичних речовин, алкогольних напоїв, бродяжництво, жебракування.

Протягом 2018 року представники служби взяли участь у 103 судових засіданнях, на яких було захищено інтереси 10 дітей, з них у справах щодо:

- позбавлення батьківських прав – 6;
- захисту житлових прав дітей – 1;
- кримінальних справ, за участі неповнолітніх – 3.

**п.10.** Служба продовжує співпрацю з громадськими, благодійними, релігійними, молодіжними, дитячими, спортивними організаціями, що працюють в інтересах дітей.

22 квітня у місті Бурштин відбувся духовно – просвітницький захід на тему «**Воскресни для Бога**» на який були запрошені діти, що знаходяться на обліках служби у справах дітей Бурштинської міської ради та діти, батьки яких перебувають, або перебували в зоні АТО. Даний захід підготували діти та вчителі Недільної школи Церкви християн віри Євангельської.

**п.12.** Здійснюється постійний контроль за дотриманням житлових і майнових прав дітей, в тому числі дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Дозвіл на вчинення правочинів щодо нерухомого майна, право власності на яке або право користування яким має дитина, надається за результатом розгляду на засіданнях виконавчого комітету Бурштинської міської ради за рекомендаціями комісії з питань захисту прав дитини Бурштинської міської ради.

**п.14.** Служба у справах дітей вирішує питання забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які його не мають або втратили з незалежних від них причин, в т.ч. щодо покращення умов проживання цих дітей.

На квартирному обліку служби у справах дітей перебувало 2 особи з числа дітей-сиріт. На даний час, тільки одна дитина перебуває на квартирному обліку, оскільки одній особі з числа дітей-сиріт згідно програми «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа» та за кошти місцевого бюджету придбано житло.

8 листопада 2018 року було укладено договір купівлі-продажу на користь особи з числа дітей-сиріт коштом субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам та коштів Бурштинської міської ради. Право власності на квартиру, згідно договору купівлі-продажу, виникло з моменту державної реєстрації такого права в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно після проведеного повного розрахунку за дану квартиру, а саме 19.11.2018 року, про що свідчить Витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності, де власником зазначено Гріздак Діану Іванівну (індексний номер витягу).

На придбане житло накладено заборону на відчуження терміном на 10 років відповідно до Постанови КМУ від 15.11.2017 № 877 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2018 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа», про що свідчить Витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію обтяження (індексний номер витягу).

30.11.2018 року було підписано Акт-прийому передачі приміщення (квартири) Бурштинською міською радою в особі міського голови Р. Джури та набувачем майна Гріздак Д. І.

Однокімнатна квартира була придбана за рахунок коштів державної субвенції місцевим бюджетам у сумі 315 000 грн., які були виділені Івано-Франківською ОДА та здійснено спів фінансування в сумі **63 000 грн.** за рахунок коштів Бурштинської міської

ради. Отже, вартість житла становить – 378 000 грн. з врахуванням всіх податків та загальнообов'язкових платежів.

**п.16.** З метою запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, профілактики правопорушень впродовж 2018 року організовано та проведено 8 профілактичних рейдових виїздів, до участі залучено працівників відділу освіти і науки Бурштинської міської ради та Галицького ВП ГУНП.

**п.17.** З метою посилення уваги суспільства до проблем дітей, захисту їх прав та законних інтересів, з нагоди відзначення:

- Великодня згідно розпорядження міського голови № 99 від 16.03.2018р. на виконання міської цільової «Програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності на 2016-2020 рр.» було придбано подарункові набори на суму **2 990 грн.** дітям сиротам, дітям позбавленим батьківського піклування та дітям, що перебувають в складних життєвих обставинах;

- Дня захисту дітей (1 червня) проведено традиційний конкурс «Малюнок на асфальті» за участі дітей нашого міста та згідно розпорядження міського голови №204 від 08.05.2018р. було профінансовано суму **2 537 грн.** для проведення конкурсу «Малюнок на асфальті» та нагородження дітей, які брали участь у конкурсі. Також згідно розпорядження Бурштинської міської ради №555 від 26.11.2018 року;

- дня Святого Миколая і Новорічних свят дітям із вище зазначених категорій придбано та вручено подарункові набори в сумі **3 500 грн.**

**п.18.** Служба у справах дітей Бурштинської міської ради постійно забезпечує діяльність комісії з питань захисту прав дитини Бурштинської міської ради.

За 2018 р. проведено 19 засідань комісії з питань захисту прав дитини (з них 7 позачергові), на яких розглянуто 71 питання:

- затвердження індивідуального плану соціального захисту дитини, яка перебуває у складних життєвих обставинах, дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування - 3;
- позбавлення батьківських прав – 8;
- вирішення спорів між батьками щодо участі у вихованні дитини та спілкуванні з нею того з батьків, хто проживає окремо від неї – 2;
- встановлення опіки, піклування, влаштування у прийомну сім'ю, дитячий будинок сімейного типу – 5;
- утримання і виховання дітей у сім'ях опікунів, піклувальників, усиновлювачів, прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу та виконання покладених на них обов'язків – 4;
- захисту житлових та майнових прав дітей – 17;
- стану виконання батьками батьківських обов'язків – 20;
- інших питань, пов'язаних із захистом прав та інтересів дітей – 12.

На дану програму було закладені кошти в сумі 110 тис. грн. і з них 100 тис. грн. на придбання житла для особи з числа дітей-сиріт і 10 тис. грн. на проведення заходів. Із них використано:

- 63 тис., як спів фінансування при покупці квартири для особи з числа дітей-сиріт та
- 9 027 грн. для проведення передбачених програмою заходів, отже разом із 110 тис.

**використано 72 027 грн.** для виконання «Міської цільової Програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності на 2016-2020 роки» у 2018 році.

**Начальник служби  
у справах дітей**

**Козар С.О.**